
ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO 

E DE PROJETOS DE VENDAS DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2023

Aos 26 (vinte seis) dias do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três), às treze horas, reuniu-se

na Sala de Licitações da Secretaria de Suprimentos, no Edifício-Sede desta Prefeitura, sito à Avenida

Morobá, 20, Bairro Morobá, Aracruz-ES, a Comissão Permanente de Licitação, nomeada pela Porta-

ria nº  17.897 de 20/12/2021,  para conduzir a sessão pública referente ao CHAMAMENTO PÚBLI-

CO N° 001/2022, que tem como objeto o cadastramento de grupos formais de agricultores familiares

para a aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar

Rural. 

Aberta a sessão pública, verificou-se que, em razão de modificação no Termo de Referência, em ra-

zão de equívoco quanto ao limite individual de venda, procedeu-se a retificação do edital, com a re-

marcação da abertura dos envelopes de Habilitação e Projetos de venda deste Certame, nos termos

do § 4º, do art. 21, da Lei 8.666/93.

Ocorre que o aviso de modificação somente foi disponibilizado na data de ontem no site da PMA e

publicado no DOM e no DOU na data de hoje, tendo a CPL recebido 03 (três) envelopes das seguin -

tes empresas: COOPERATIVA DA AGRICULTURA FAMILIAR DE CARIACICA, COOPERATIVA DOS

AGRICULTORES FAMILIARES DE AFONSO CLAUDIO E COOPERATIVA DOS AGRICULTORES

FAMILIARES DA REGIÃO SERRANA DO ESPIRITO SANTO.

Os representantes das referidas cooperativas não compareceram a esta sessão. Dessa forma, de-

vem os mesmos serem cientificados de que, caso queiram, poderão substituir os envelopes apresen-

tados, caso entendam que a modificação no Edital implique em mudanças em suas propostas.

Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente sessão da qual foi lavrada ata que vai assinada

pela Presidente, membros da comissão.

DANIELLE TEIXEIRA PEDRINI
Presidente da CPL/SEMSU

FERNANDO ANTONIO FINAMORE TEIXEIRA                         PATRICIA SOUZA N. GALAVOTTI
Membro da CPL                                                                         Membro da CPL

TARCISIO VAZ RICATO                                                           ANGELA MARIA CUNHA PELUCHI
Membro da CPL                                                                       Membro da CPL
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